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УПАТСТВО ЗА ОН-ЛАЈН ДОНИРАЊЕ НА 

LEVICA.MK 

 

ЧЕКОР 1: Внесете ја адресата levica.mk/doniraj во вашиот интернет прелистувач. 

 

 

 

ЧЕКОР 2: Кликнете на некој од понудените износи за донирање (100, 250, 500, 1.000, 

2.500, 6.000 ден.) или внесете го саканиот износ (минимум 100 денари) па потоа притиснете 

на ДОНИРАЈ. 

 

 

 

 

 



2 
 

ЧЕКОР 3: По изборот на некој од понудените износи или внес на саканиот износ ќе бидете 

пренасочени на страницата на која треба да го потврдите износот на донација со 

притискање на копчето ПРОДОЛЖИ.  

 

 

 

 

 

ЧЕКОР 4: По притискање на ПРОДОЛЖИ ќе бидете пренасочени на страницата во која е 

потребно да ги внесете Вашите лични податоци. 

Задолжителните полиња кои е потребно да ги пополните се означено со *. 

Потоа со притискање на копчето ДОНИРАЈ ќе бидете пренасочени на страницата на која се 

реализира плаќањето. 

НАПОМЕНА: Согласно Законот за финансирање на политичките партии, донирањето е 

овозможено само со платежни картички издадени од македонски банки и во денари. 

Донирањето со странски платежни картички е забрането исто како и донирањето од страна 

на субјекти кои не се државјани на Република Македонија. 
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ЧЕКОР 5: Во следната форма потребно е да се внесат податоците за платежната картичка 

(Име и презиме, Број на картичка, CVV2/CVC2 код, рок на важност) и да притиснете на 

ПОТВРДИ. 
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ЧЕКОР 6: Потоа ќе бидете пренасочени на нова страница на која е потребно повторно да 

ги потврдите податоците од платежната картичка, повторно со притискање на копчето 

ПОТВРДИ. 

 

Потоа во следната форма во полето “ENTER CODE” потребно е да го внесете шестцифрениот 

безбедносен код кој ќе пристигне во СМС порака на вашиот телефон. 
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ЧЕКОР 7: Откако ќе го внесете кодот и притиснете на SUBMIT ќе добиете потврда дека 

донацијата е успешно реализирана. 

 

 

НАПОМЕНА: Порака за успешно реализирање на донација нема да добиете доколку не 

внесете валидни податоци за платежната картичка, не го внесете безбедносниот код или 

погрешно го внесете или доколку немате доволно средства на картичката. 

За помош околу донирањето или било какви дополнителни прашања контактирајте не’ на 

donate@levica.mk . 

mailto:donate@levica.mk



